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A RETEK UTCÁBAN A HELYSZÍNELŐK BEJÁRTÁK A TEREPET 

zött. A bankban biztonsági őr nem 
volt, és a kamera sem készített érté-
kelhető felvételeket. 

Ottjártunkkor a helyszínelők járták 
be a terepet, rögzítették a nyomokat, 
és nyomkövető kutyával fölvették a 
bankrabló szagmintáját - ez alapján 
próbálják meg követni a tettest. 

A takarékszövetkezet alkalmazottai 
az egyik szomszédos padon várakoz-
tak, néhányán közülük szendvicset fa-
latoztak - de a történtekről egyikük 

Fotó: Frank Yvette 

sem akart nyilatkozni. A szintén a 
helyszínen tartózkodó Zélity László 
szegedi rendőrkapitányt arról kérdez-
tük, mikor történt utoljára pénzintézet-
rablás Szegeden. Az ezredes úgy emlé-
kezett, a Csongrádi sugárúton lévő 
postát rabolták ki, még tavaly télen. A 
tegnapi szegedi bankrablás volt idén 
az országban a tizennegyedik - míg ta-
valy összesen 22 bankrablás történt. 
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TOVÁBB EMELKEDHET A LELKI SEGÍTSÉGET KÉRŐK SZÁMA SZEGEDEN 

Depresszióba sodor a válság 
A vi lággazdasági válsággal összefüg-
gésben érezhetően nőtt a betegfor-
galom az e lmúlt hónapokban a sze-
gedi pszichiátriai e l látásban. Sokan 
veszít ik el munkájukat vagy ettől 
félnek, a helyzetet pedig nem tudják 
fe ldolgozni, szorongóvá, depresszi-
óssá vá lnak. 

MUNKATÁRSUNKTÓI 
A világon végigsöprő gazdasági vál-
ság - amelynek még egyáltalán nincs 
vége - hazánkban is több tízezer mun-
kahely megszűnésével jár együtt. Az 
állás elvesztése vagy az ettől való féle-
lem számos negatív „mellékhatást" 
okoz - és nem csupán anyagi értelem-
ben. A megszaporodó vagyon elleni, 
erőszakos bűncselekmények mellett 
egyre többen szoronganak vagy vál-
nak depresszióssá. 

Boncz István, a szegedi pszichiátriai 
klinika vezetöhelyettese is úgy látja, 
az elmúlt hónapokban megszaporo-
dott az intézménytől orvosi segítséget 
kérő betegek, főként a depressziósok 

száma. Köztük pedig egyre több az 
aktív munkaképes korosztályba tarto-
zó páciens. Arról egyelőre még nincs 
friss adatuk, hogy a szakklinika ellá-
tási területén megnövekedett volna az 
öngyilkossági kísérletek vagy a befe-
jezett öngyilkosságok száma, de ez 
nem zárható ki. 

A Vasas Szent Péter utcai pszichiátri-
ai járóbeteg-szakrendelésen is növek-

• • A Vasas Szent Péter 
7 7 utcai pszichiátriai 
járóbeteg-szakrendelésen is 
növekszik a betegforgalom. 

Karsai Kornélia 

szik a betegforgalom - mondta el Kar-
sai Kornélia vezető főorvos. Az utóbbi 
időben a korábban tapasztaltnál nagy-
jából 10 százalékkal több páciens kér 
segítséget a szakemberektől, mert 
romló élethelyzetével pszichiátriai se-
gítség nélkül nem tud megbirkózni. Az 

új betegek jelentős része középkorú, 
férfiak és nők nagyjából azonos arány-
ban érkeznek a szakrendelésre. Több-
ségük valamilyen kisebb vállalkozás-
nál alkalmazottként dolgozott, munka-
helyük megszűnése után pedig sok 
esetben kudarcot vallanak, nem sike-
rül új állást szerezniük. 

A főorvos úgy véli, a lelki betegek 
száma tovább szaporodik majd, so-
kan ugyanis élethelyzetük jelentős 
romlása ellenére is „tartják még ma-
gukat", miközben vélhetően az utolsó 
anyagi és lelki tartalékaikat élik fel. 

B UGYANANNYI PIRULA FOGY. Bár 

arányaiban nagyon sok fogy belő-

lük, a nyugtatók, altatók és anti-

depresszánsok forgalmán egyelőre 

nem látszik a gazdasági válság 

nyomasztó hatása, azaz nem ad-

nak el belőle lényegesen többet, 

mint fél éve - mondta el Zolnay 

Kriszta, a Kígyó Patika vezetője. 

SZÁVAY ISTVÁN 

Amerika messze van 

E nemszeretem 

intézetek 

kifosztása akár Robin 

Hood-i tettnek is 

minősülhet szemünkben. 

Bankrablások szezonja van. Naponta két-három pénzintézetbe ballag-
nak be, és viszik, amit tudnak. Tegnap már Szegeden is. Válság van, te-
ret nyer a megélhetési bűnözés - mondjuk. De álljunk csak meg egy 
pillanatra! 

Ha fehér bőrű magyar nemzettársunk egy „fegyvernek látszó 
tárggyal" besétál egy bankba, majd távozik néhány millióval, akkor 
halljuk általában ezt a definíciót. Ha egy roma elvisz egy tyúkot, né-
hány répát vagy uborkát a szomszédból, vagy a miskolci Avason sétá-

lót fosztja meg mobiljától, akkor ci-
gánybűnözésről hajlamos beszélni az 

• • E nemszeretem ország. Olykor egy-egy rendőrkapi-

7 7 intézetek tány is. 
Tüdőm, nem csak az úgymond 

faji előítéletek állítják ily furán a 
mércét. Tüdőm, ha egy bankból visz 
el valaki néhány milliót, senki nem 
siratja, mert a veszteséget a bank ba-

jának tekinti. E nemszeretem intézetek kifosztása akár Robin Hood-i 
tettnek is minősülhet szemünkben, mint a szépemlékű viszkis rabló 
esetében. Nem úgy, ha tőlünk lopnak-rabolnak néhány száz, ezer forint 
értékben, mert azt személyes veszteségként és sérelemként éljük meg. 
És tudom, lényegében lehetetlen olyan közegben élni, ahol rendszere-
sen viszik a répát, a gyümölcsöt, a tyúkot, meg amit találnak. 

Baj van, de zsigerből, izomból, gyűlölködésből semmiféle bajunk 
nem oldható meg. Inkább nézzünk körül a világban! Például vegyük 
szemügyre azt az Amerikát, amelyben a 60-as években életveszélyes 
volt sétát tenni mondjuk Bronx egyes részein. Aztán 20-30 év alatt na-
gyon sok minden megváltozott. Arrafelé manapság éppoly természetes 
a fekete ügyvéd, tanár és politikus, mint amilyen ritka madár ugyanez 
nálunk romában. 

Igaz, ott már a 70-es évek óta a körözésekben sem írható le a néger 
szó (sokáig még a fekete bőrszínre való utalás is tilos volt!), manapság 
legföljebb az afroamerikai használható. Ott elképzelhetetlen, hogy egy 
rendőrkapitány fekete vagy néger bűnözésről beszéljen, mint ahogy az 
is, hogy szegregált oktatás legyen állami intézményekben. Van ezzel 
szemben pozitív diszkrimináció, mert ha például egy több tízezer dol-
láros évi tagdíjú elit klub tagjai között nincs elegendő fekete, akkor jel-
képes tagdíjért vesznek föl néhányat, hogy elkerüljék a büntetéseket. 

Igaz, ott az sem fordulhat elő, hogy a hátrányos kisebbségek meg-
segítésére szánt milliárdok tűnnek el nyomtalanul éppen a megsegíten-
dő kisebbség képviselőinek és sleppjüknek a zsebében. 

Bűntársát is meglopta 
Bűntársa is volt annak a soltvadkerti 
betörőnek, akit a napokban fogtak el 
több Makón elkövetett rablás miatt. 
Érdekes, hogy miután a békési férf it 
őrizetbe vették, makói „kol légája" 
hozzá is betört, el lopta a tévéjét. 

MUNKATÁRSUNKTŐI 
Néhány napja számoltunk be arról, 
hogy a Makói Rendőrkapitányság őrizet-
be vett egy 46 éves soltvadkerti férfit, 
aki tavaly négy makói családi házba 
tört be. Úgy bukott le, hogy éppen egy 
újabb ház bejárati ajtaját feszegette, az 
ingatlan tulajdonosa megzavarta, a kiér-
kező járőrök pedig elfogták. Időközben 
kiderült: társa is volt, egy 50 éves malmi 
férfi, aki most került rendőrkézre. A két 
gyanúsított külön-külön és együtt is 
több makói és környékbeb családi ház-
ba tört be az-elmúlt egy évben, és több 
milliós kár róható fel nekik. 

A tegnap őrizetbe vett 50 éves férfi a 
megalapozott gyanú szerint tavaly má-
jusban még egyedül tört be egy malmi 
házba, ahonnan arany ékszereket és 
műszaki cikkeket vitt el 255 ezer forint 

értékben. Tavaly novemberben és idén 
januárban már soltvadkerti társával 
együtt feszítették be egy makói, illetve 
egy kiszombori ház ajtaját. Mindkét 
helyszínről főként arany ékszereket tu-
lajdonítottak el, a makói ingatlanból két 
laptopot is magukkal vittek. Ezzel a két 
betöréssel közel kétmillió forintos kárt 
okoztak. Február 2-án pedig két deszki 
lakást szemeltek ki maguknak. Ezúttal 
is főleg az arany ékszereket és a műsza-
ki cikkeket részesítették előnyben, és 
közel félmillió forintot zsákmányoltak. 

A Makói Rendőrkapitányság nyomo-
zói a makói és a deszki bűncselekmé-
nyek helyszínén talált nyomok, vala-
mint az adatgyűjtés eredményeként 
azonosították az 50 éves makói férfit, 
akinek a kezén csütörtökön kattant a 
bilincs. Kihallgatása során mindent ta-
gadott. Érdekes egyébként, hogy őt 
nem riasztotta el bűntársának keddi le-
bukása - épp ellenkezőleg. Szerdán este 
ugyanis egy lopott kulcs használatával 
az őrizetben lévő soltvadkerti férfi kis-
kunmajsai családi házba tört be, ahon-
nan egy televíziót vitt el. 

A MOLNÁR DIXIELAND BAND KONCERTJE • Két fergeteges, telt házas koncertet 

adott tegnap az IH Rendezvényközpontban a fennállása 45. évfordulóját ün-

neplő Molnár Dixieland Band. A jubi leumi koncert alkalmából egyedülálló 

műsort állítottak össze: először lépett színpadra a Molnár Dixieland Band a 

Fool Moonnal és Malek Andreával. Első alkalommal játszottak hangszeren az 

énekegyüttes tagjai, és először szerepelt együtt a 65. születésnapját is ünnep-

lő Molnár Gyula fiával, Molnár Gáborral. Fotó: Frank Yvette 

NEM VOLT BIZTONSÁGI ŐR, A KAMERA SEM KÉSZÍTETT ÉRTÉKELHETŐ FELVÉTELT 

Sikoly-álarcban 
rabolták ki a bankot 

• ilyen maszkban rabolt a férfi 

B Félmillió a nyomravezetőnek 
Lukács János, Csongrád megyei rendőrfőkapitány tegnap kora délután 500 ezer 

forint nyomravezetői dijat ajánlott fel annak, aki a bankrabló személyével 

kapcsolatban érdemi információval tud szolgálni. 

Sikoly-álarcban rabolta ki egy f iatal 
férf i a Retek utcai takarékszövetke-
zetet tegnap délben Szegeden. A 
pénztárost fegyverrel fenyegette 
meg, a támadás után pedig futva 
menekült el a helyszínről. A megyei 
rendőrfőkapitány félmi l l iós nyomra-
vezetői d í ja t ajánlott fel. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

Kirabolták a Partiscum takarékszövet-
kezet Retek utcában működő fiókját 
tegnap délben Szegeden. A 165-170 
centi magas,- zömök testalkatú, 25-30 
év körüli férfi támadó - aki szabadidő-
nadrágot, kötött sapkát és szürke ka-
bátot viselt - 12.15-kor rontott a pénz-
intézetbe, ahol az alkalmazottak mel-
lett ügyfelek is tartózkodtak. 

A bankba belépve a Sikoly című 
horrorfilmből ismert fehér maszkot 
húzott az arcára, majd a pénztárosra 
egy fegyvernek látszó tárgyat fogott. 
Ezután egy nejlonszatyrot hajított elé 
azzal a felszólítással, hogy rakja bele a 
pénzt - mondta el a helyszínen Pál Já-
nos, a Csongrád Megyei Rendör-főka-
pitányság szóvivője. Mivel a pénztáros 
átadta a pénzt, erőszakos incidensre 
nem került sor, nem sérült meg senki. 
Pál János a pénzintézet kérésének ele-
get téve nem mondhatta el, mekkora 
fogással távozott a helyszínről a rabló. 

A pár percig tartó akció után a 
férfi a bank hátsó bejárata felé sza-
ladt, a Pósz Jenő utca irányában 
gyalog menekült el a helyszínről. 
Néhány ügyfél ugyan utána eredt, 
míg a többiek a rendőrséget hívták, 
de a férfi eltűnt a panelházak kő-


